

# 快用手机买体彩吧

## 不仅方便,还有红包相送

看到别人中奖也会忍不住心痒?想买彩票总要想腿又感觉好麻烦?闲暇无聊时想找点乐事打发一下时间?……我们懂你的烦恼,也帮你想了个妙招,送你一个买彩神器——山东体彩推出的“手机在线”,有了它,让你躺在家也能买彩票,动动手指就能中奖!

悄悄告诉你,“手机在线”目前还有福利放送噢,1500万红包大派送活动还在持续进行,注册送20元红包,充值100就送50元红包,如此美事怎能错过?更何况大乐透还在开展5亿元大派送活动,用“手机在线”,领红包、分享派奖奖金一个都不能少!很多新加入的小伙伴还不知道怎么来操作,没关系,以下5步助您轻松开启“手机在线”美妙之旅!

### 第一步:扫描二维码

用户首先扫描二维码,下载“手机在线”,就可以参与红包活动。

### 第二步:下载安装

“手机在线”有安卓版和iOS两个版本,用户可根据系统提示逐步安装即可。

### 第三步:注册账户

用户根据提示输入用户名、密码进行登录账号注册;根据系统提示输入真实姓名、身份证号码、手机号码等信息,验证通过后投注账户开通。

### 第四步:充值

目前您可通过储蓄卡快捷支付进行充值,同时可通过建设银行的网银、电话银行、手机银行等进行充值。

### 第五步:投注

用户登录手机客户端,选择具体游戏,按界面提示选择游戏,点击“立即投注”。目前开售的游戏涵盖竞猜型、即开型、乐透型共19款游戏,选择心仪的游戏就可以投注赢大奖了。



叶子可做保健茶、树籽可加工植物油……

# 元宝枫成了农民脱贫致富“金元宝”

农村大众报记者 张超

在滕州市张汪镇大宗村东南有一片近2000亩的苗木种植基地,种植一种名叫元宝枫的新型苗木。“为啥特殊呢?因为这个苗木可以进行多种深加工,叶子可以做饮料保健茶,籽可以做植物油。”苗木基地的负责人高燕说。

高燕介绍,元宝枫全身是宝,因翅果形状像中国古代的“金锭元宝”而得名,是我国的特有树种。近日,记者走进这片苗木基地,详细了解了元宝枫。

## 元宝枫浑身是宝

12月2日,记者走进元宝枫基地看到,这片树龄仅3年的枫树,枝头已挂满了沉甸甸的果实,一个个状如绿色的“元宝”。

“别小看这小小的枫籽,它可以加工成元宝枫籽油,现在加工好的枫油1公斤能卖1万~2万元呢!”基地负责人高燕一边手里掂着元宝枫籽,一边笑着对记者说。

元宝枫籽油为何有如此天价?

高燕介绍,元宝枫籽油里含有



神经酸,而神经酸又是目前科学家们公认的、唯一能修复受损大脑神经通路神经纤维并促使神经细胞再生的双效神奇物质,对于治疗老年痴呆、脑瘫、脑萎缩等疾病有非常好的疗效。另外,元宝枫油还有防腐杀菌作用,是最稳定的液态植物油。

“这树不光树籽是宝,叶子也

是宝!”高燕说,元宝枫叶中含有多种活性物质,制成的枫叶保健茶可以调节免疫机能。另外,经深加工,可以从枫叶中提炼出贵重的医用黄酮素、绿原酸等活性物质,价值可观。

在元宝枫基地,高燕还跟记者算了一笔账,1亩地能种植2万株苗,每株苗按0.3~0.5元计算,每亩

年纯利润可达5000~6000元,比种植农作物要高很多。

目前基地的苗木通过和农民合作,绝大部分的元宝枫已经被种植户订走。“现在市场需求量大,苗子供不应求,在我们这儿5厘米以上的枫树苗几乎没有了。”高燕说。

## 元宝枫让农民致富

一人乐不如众人乐。去年,元宝枫种植基地成立元宝枫种植专业合作社,吸纳农民当会员,解决了当地农户销售、资金和技术欠缺等难题。

大宗村元宝枫种植户李胜利一家有4口人,过去主要种植粮食作物,日子过得紧巴巴的。去年,在宝枫园基地的帮扶下,李胜利开始种植元宝枫。

“我去年一年卖了1000多棵苗子,其中最贵的一棵卖了1200元。”李胜利一脸幸福地说,“这元宝枫真是神!能有现在的好生活,真多亏了基地的帮助!”

李胜利说,他一开始根本就不相信种树也能致富,刚开始抱着试试的态度种了一亩半,结果到了年底算算账,比之前多收入一万两千多元。

现如今,李胜利已经开始承包土地种植元宝枫,种植面积扩大到了40余亩。“以前我给别人打工,现在种植面积大了,每年我需要雇五六个人干活。”李胜利说,今年他靠卖枫树苗的纯收入就有13万元。

李胜利介绍,元宝枫并不是要等到盛果期才出售,还是小树苗的时候就很“抢手”:直径3厘米的枫树苗每株可以卖40元;直径4厘米的可以卖60元;直径6~7厘米的能卖到260元。

像李胜利这样的种植户,在当地还有不少。张汪镇李桥村村民陈广力也是在去年改种元宝枫的。据他介绍,之前靠种粮一年下来纯收入也就2000多元,现在种了2亩地元宝枫,一年纯收入3万多。“开始没有资金,基地就先为我垫资苗木钱,又为我做技术指导,还帮忙找销路,现在日子好过了。”陈广力说。

## 三大因素困扰

### 肉鸡行情难有起色

肉鸡行情在11月上旬触底反弹的影响下,月底肉鸡行情高开低走,但受天气和疫情风险等因素影响,行情在冲高之后回落,肉鸡价格曲线呈波动式下行走势。肉鸡主要产品综合均价报10.4元/公斤,环比上涨6.1%。导致上周肉鸡价格波动调整和销量反复,有以下三大因素造成:

一是秋冬季节肉鸡快速增长,各品种在成本线附近振荡,在后市行情并不明朗的前提下,各方在销售策略上以降体重降天龄为主,对稳定价格和尝试提价的积极性不高。

二是天气影响,大幅降温的初冬,消费者出行次数和购买欲望均有不同程度下降,终端农贸市场肉鸡交易量明显下降。

三是天气冷热频繁变幻,疫情发生的可能性增加,触发新一轮市场管制可能性大增,肉鸡养殖户和批零客户都尽量压低库存量来减少疫情风险和经营损失,肉鸡流通渠道重重被人设卡,缺乏基础销量支撑,价格冲高和高位稳定的动能不足。

(新牧)

# 刘芳将小蚯蚓养成大产业

农村大众报记者 房孝钰



一头利落的短发,身穿牛仔褲,脚踏板鞋,初见刘芳,这位朴素的80后女孩正在基地处理蚯蚓粪便。两年前,刘芳创办了临淄区皇城镇瓦力蚯蚓养殖有限公司,如今不但自己发家致富,更是帮助当地不少贫困户一起脱贫致富。

## 因花结缘蚯蚓 收获意外惊喜

刘芳大学毕业后,一直和丈夫在宁夏做煤炭生意。直到2010年,煤炭行业寒潮来袭,无奈之下,刘芳和她丈夫选择回老家创业。

从宁夏回到淄博,已经31岁的刘芳有一年多的时间处于低谷期。“那段时间一直在寻找接下来的创业项目,但是一直没找到合适的。”刘芳介绍,她老公喜欢养花,有段时间从花卉市场买回的

花,养一段时间泥土就会出现问题的,即使浇水也无法解决。后来从网上查询到蚯蚓粪可以解决这一难题,试验过后,效果果然出奇的好,这萌发了刘芳要养殖蚯蚓帮助更多喜爱养花人士的想法。

“起初,我们从渔具店买了200条蚯蚓,回家养在盒子里,没想到成功了,还繁殖了很多。”刘芳说,对于蚯蚓养殖,他们完全凭自学、查阅资料并进行创新改良。2012年春天,刘芳看着自己养的蚯蚓繁殖的越来越多,她和老公在户外找到养殖基地,开始了一亩三分地的创业之路。

## 蚯蚓变有机肥 开启创业之旅

两个大学生就这样成了地地道道的农民,他们一边学、一边尝试。刘芳一边介绍,一边拿出一包用蚯蚓粪加工生产的生物有机肥给记者看。“后来我们发现蚯蚓除了可以用于改善土壤之外,蚯蚓粪可以用来做有机肥,蚯蚓本身可以处理厨余垃圾、用作科研,还可以

直接送往制药厂提炼药物中所需要的成分。蚯蚓的成活期一般在两年,到时间后,这些蚯蚓还可以用作饲料。”刘芳说,越接触越发现蚯蚓浑身都是宝。

发现商机后,刘芳和她老公开始研究生产有机肥。第一批有机肥生产出来后,刘芳拿着它来到了山东农科院,请那里的研究人员对有机肥成分进行检验,结果表明,各项指标都非常好。“我们的第一个客户,是农科院教授介绍的,我们用最低的价格给他们提供有机肥。客户反应用有机肥种植出的农作物结出的果实口感确实更好。”刘芳说,这增加了他们的信心,真正开启了蚯蚓有机肥事业。

## 干事业扶贫 一样都不少

2014年,刘芳将一亩三分地搬到皇城镇,蚯蚓养殖基地规模扩大到400多亩。目前,刘芳和她的团队经过对蚯蚓粪便的深加工,研究出一种黄腐酸水溶菌肥,刘芳介绍在二期生产厂房建成之后,年产量

可达到10万方蚯蚓粪生物有机肥。

如今,在刘芳的带领下,公司发展越来越好,产品供不应求。公司不断发展的同时,刘芳心系贫困乡亲的生活状况。今年,她与皇城镇10户贫困户签订帮扶计划。对有劳动力的,为其提供就业机会,进入公司工作,每月按时发放工资,无劳动力的则每月给予一定的生活补贴,带动增收脱贫。

今年70岁的张国忠是皇城镇北洋村人。年轻时候的张国忠因家境贫寒未娶上媳妇,靠打点零工勉强维持生活。如今身体状况欠佳,已无法外出打工。刘芳了解情况后,安排张国忠在基地修剪树木枝条。“我主要的工作就是打理基地种植花草,一点也不累,每天还能拿到60元的工资。”张国忠说,到公司以后不但可以赚够每天的生活费,更重要的是有伴聊天说话,再也不孤独了。

谈及为何做扶贫工作,刘芳说,既然现在有了一定的能力那就尽力去帮助更多需要帮助的人。

## 泉城有家合作社,专心种好一种菜

# 利民蔬菜:634亩生菜球“滚”出新财富



济南市天桥区利民蔬菜种植专业合作社位于济南市天桥区大桥镇焦家村,南距308国道2公里,东距104国道2公里,地理位置优越,交通便利。合作社于2012年7月20日成立,现有社员46人,2015年6月14日注册商标“骄点”,10月26日取得了中国绿色食品发展中心颁发的绿色食品证书。

目前,合作社主营项目为结球生菜种植,拥有标准冬暖大棚17个,大拱棚81个,种植面积634多亩,全年生菜产量达2000多吨。另外还种植白萝卜、茄子、毛豆、采青玉米等。

因发展需要,现在面向国内外诚招合作伙伴(各大商超、外贸、仓储)!

合作社法人、联系人:燕日国 电话:0531-88080337, 13220586579 17853150375 微信号:13220586579, 18766409225

